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1. Considere o seguinte conjunto de equações, com soluções em IR4:


2ax + 3y − w = 1
x− z + 2w = 2
ax + 3y + az + (−2a− 1)w = −3

,

onde a pode assumir qualquer valor real. Note que, para cada valor de a que utilizamos, obtemos um
sistema linear diferente. Então:

(a) Queremos saber para qual(is) valor(es) de a o sistema resultante será solúvel.

(b) Escolha um valor de a que o torne solúvel, e parametrize a(s) posśıvel(is) solução(ões) do sistema
resultante.

2. Considere as matrizes: A =

 1 2 −1
1 1 1
2 1 3

 e C =

 −1 4
0 −2
2 −3

. Sabendo-se que a matriz A é invert́ıvel e

que a matriz B é tal que A ·B = C, encontre a matriz B.
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